
 

ASSOCIAZIONE TECNICA AMATORI VOLPINO ITALIANO 

 

VERBALE  DELL'ASSEMBLEA DEI  SOCI ATAVI del 31 marzo 2023 

 

 

Come da regolare convocazione, il giorno 31 marzo 2023 in Soliera (Mo) presso la sala 

dell'Hotel Rosy g.c. ha avuto luogo alle ore 21,00 in seconda e valida convocazione 

l'assemblea ordinaria dei Soci dell'ATAVI per discutere il seguente: 

 

ORDINE DEL GIORNO 

 

1. approvazione della relazione del Consiglio Direttivo 

2. approvazione del bilancio 2022 

3. elezione di un Consigliere 

4. programma attività 2023 

 

Sono presenti di persona e per delega 26 Soci. 

Come da Statuto, presiede l'assemblea il Presidente dell'ATAVI che dà lettura della relazione 

del Consiglio Direttivo: 

 

 

Cari Soci, 

 

questo 2023 vede la ripresa del Raduno di Campionato Sociale nella stagione più favorevole 

per il mantello dei nostri Volpini Italiani. 

Per quanto concerne la nostra attività allevatoriale, sono 190 i soggetti iscritti ai Registri 

Genealogici nel 2022. 

Per quanto riguarda la nostra annata istituzionale 2022 dobbiamo registrare un buon 

successo numerico e anche qualitativo di presenze ai nostri Raduni. 

Le presenze sono certamente state inferiori rispetto al passato ma sappiamo tutti che il 

momento contingente vede una ridotta partecipazione alle esposizioni o addirittura una totale 

assenza come si è registrata agli eventi espositivi tradizionalmente di rilievo come quelli di 

Malpensa Fiere. 

Per la prima volta il bilancio consuntivo 2022 registra un deficit giustificato dalla decisione 

del Consiglio Direttivo di utilizzare parte del risorse disponibili ponendo in palio premi 

“inusuali” quali i prodotti tipici locali, peraltro molto apprezzati dagli espositori al pari della 

colazione offerta prima dell'inizio dei giudizi e sempre gradevolmente vissuta come simpatico 

momento di aggregazione. 
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Sempre per quanto riguarda i premi che saranno posti in palio in questo 2023 si ritornerà 

alla consueta sobrietà. 

Ma, come è nella nostra consolidata tradizione, ogni espositore avrà, oltre ai premi, un 

ricordo dell'evento. 

Il Consiglio Direttivo stabilirà a brevissimo termine luogo e data del 3° Raduno ancora da 

calendarizzare e sarà posta la consueta cura, come già avviene per la concessione delle due 

Mostre Speciali, nel considerare le esigenze territoriali di tutti. 

 

La relazione del Consiglio viene approvata all'unanimità. 

Si passa quindi al punto 2 dell'O.d.G. e si dà lettura della relazione del Collegio dei Sindaci. 

Il bilancio (copie di esso erano state distribuite ai Soci all'inizio della riunione) viene 

approvato all'unanimità. 

 

Per quanto riguarda il punto 3 dell'O.d.G. il Presidente rende noto che non sono pervenute 

altre candidature oltre a quella di Giovanni Anichini viene accolta la proposta del Presidente 

di eleggerlo per acclamazione. 

 

Si prende in esame l'ultimo punto dell'O.d.G. che si incentra sulla scelta del luogo dove 

organizzare il quarto Raduno di spettanza. 

Si delibera di svolgerlo nelle Marche se sussisteranno le possibilità logistiche. 

 

Null'altro da discutere, la seduta viene tolta alle ore 22,50. 

 

 

IL PRESIDENTE DELL'ASSEMBLEA 

 Fabrizio Bonanno 

  

 


